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ČARODĚJNICKÝ SLET 
v MŠ Beranov
Koncem dubna se nad Ďáblickým lesem začaly slétat 
čarodějnice, ježibaby a nejrůznější mágové a černokněžníci 
na svůj velký každoroční slet.

   Všechny zúčastněné bytosti musely zvládnout překážkový 
let na koštěti, prolézt pavučinou a nenechat se chytnout 
jedovatým pavoukem. Bylo nutné plivnout jedovatou slinu 
správným směrem, připravit čarodějný léčivý lektvar a 
překonat smrdutou bažinu… Po splnění všech těžkých úkolů 
rozdávala vrchní slovutná čarodějnice „Kanimůra“ pravé, 
nefalšované čarodějnické vysvědčení. Vězte, že se všichni 
vypořádali s náročnými disciplínami s lehkostí a vysvědčení 
se samými jedničkami si patřičně zasloužili. Zapálená vatra 
nádherně plála, opekli jsme si buřtíky a jiné dobroty. Na závěr 
sletu čarodějnic jsme 3 nejzlomyslnější, z papíru vyrobené 
čarodějnice spálili na ohni. Nikdo a nic jiného nevzplálo, a tak 
letošní čarodějnický slet považujeme za podařený a úspěšný. 
Již teď se těšíme na další. Čarodějnicím zdar, našim zvlášť!

za všechny Dana Antošová, ředitelka

Hledání starších konstrukcí 
pod kostelem 

V průběhu května navštívili Dolní Chabry pracovníci Ústavu 
hydrologie a užité geofyziky Přírodovědecké fakulty UK, aby na 
ploše za kostelem Stětí sv. Jana Křtitele pátrali po přítomnosti 
starších objektů či konstrukcí. Veškerý geofyzikální průzkum, který 
měřil anomálie pod povrchem terénu bez jeho narušení, trval pár dní 
a byl prováděn ve spolupráci s Odborem archeologie. V další etapě 
se pracovníci vydají během června nebo července na obdobný 
průzkum na ploše místního hřbitova.                            Tomáš Trenkler

Geologická olympiáda
Začátkem května proběhlo na Přírodovědecké fakul-
tě Masarykovy univerzity v Brně  celostátní kolo Geo-
logické olympiády. Letos poprvé se do fi nále této sou-
těže probojoval i náš žák Karel Špaček z 9. B, kte-
rý vyhrál krajské kolo. Na účastníky čekalo celkem 10 

stanovišť s rozmanitými úkoly, kde museli prokazovat své znalosti a do-
vednosti, mezi které patřilo např. poznávání hornin z mikroskopických vý-
brusů. V konkurenci celkem 18 žáků se Karel umístil na skvělém 6. místě 
s necelou desetibodovou ztrátou na vítěze. Letos se jednotlivých kol zú-
častnilo přes 800 žáků, jedná se o úžasný úspěch. Karlovi moc gratulu-
jeme a přejeme mu do budoucna mnoho dalších úspěchů.

Bc. Veronika Minaříková 

Pro nás myslivce je červen ve znamení 
ochrany zvěře 
Jaro a zrod nového ži-
vota v přírodě je v pl-
ném proudu. Jsou vi-
dět malé kachničky, za-
jíčci a viděl jsem i malá 
prasátka, jak chodí se 
svou mámou na pastvu. 
Srnky se již pěkně zaku-
lacují a v červnu budou 
klást mláďata. K naší 
malé radosti už lišky učí 
svá mláďata lovit. Liška 
jako masožravec loví drobné hlodavce, ale vzhledem k tomu, že ze-
mědělci hubí myši různými postřiky a liška musí svá věčně hlado-
vá mláďata nakrmit, loví i malé zajíčky, různé ptáky a nepohrdne ani 
čerstvě narozeným srnčetem.
   Srnky u nás patří ke spárkaté zvěři, která zde žije už dost dlou-
ho, abych o ní mohl něco málo říci. Srnci již mají vytlučené paroží a 
přebarvují (převlékají) se do letní srsti, což dělají samozřejmě i srny. 
Velkým nebezpečím v červnu pro mladou zvěř je senoseč. Aby ško-
dy byly co nejmenší, spolupracujeme se zemědělci, kteří nám nahlá-
sí, kdy budou sekat a my pomocí psů před sekáním zvěř buď vyhá-
níme, nebo přemisťujeme mimo ohrožená místa. Často se stává, že 
mezi tím, kdy my ošetříme plochy určené k sekání, zaprší, a země-
dělci sekání odloží. Vše se opakuje. Je to časově i fyzicky náročné a 
někteří členové si musí na tyto akce brát i pracovní volno. O to větší 
radost z dobře vykonaného díla máme, když se nám podaří zachrá-
nit čerstvě narozené srnčátko nebo bažantí slepici sedící na hnízdě. 
Ochrana zvěře je naší základní povinností.

Tonda Matějka, myslivecký hospodář

Zveme všechny malé i velké na

PYŽAMKOVOU 
POHÁDKOVOU PÁRTY 

na zahradě školky

ve čtvrtek 31. 5. od 17,00 hod 
na zahradě školky,  následně ve školce

Na sebe: pyžamko, či jiný 
          noční úbor

S sebou: dospěláky a mňamku,         
         případně pití 

Co nás čeká? Putování pohádkami,  
                            z Večerníčků, plnění 
                            pohádkových úkolů…

Prosíme o vyzvednutí dětí ze školky 
do 16,00 hod, abychom stihli vše připravit, 

děkujeme za spolupráci 

 dospěláky a mňamku,         

 Putování pohádkami,  

Školy, komise      9
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TJ Sokol Dolní Chabry fi nišuje na 
16. všesokolský slet

Naše jednota se zúčastní této oslavy cvičením skladby pro 
seniory, kterou vytvořila již osvědčená dvojice autorek, a to sestry 
L. a B. Kocmichovy. V čase, kdy píši tento text, se chystáme 

s naší skladbou Princezna republika na oblastní slet, který se 
uskuteční dne 27. května v Brandýse nad Labem, kde zacvičí 
dva tisíce cvičenců různých skladeb. Další oblastní slet bude 
16. června ve Voticích a pak už je před námi fi nále. Generálka 
prvního programu nás čeká 4. července v čase od 9. do 
11. hodin, kde budeme vystupovat jako první skladba. Generálka 
druhého programu, kde cvičíme v závěru, je stanovena na den 
5. července v čase od 14. do 16. hodin. Obě generálky proběhnou 
v Aréně Eden. Pokud vám nevyjde čas přijít na generálku, můžete 
se zúčastnit hlavního vystoupení. První program probíhá dne 
5. července v čase od 21. až 23. hodin při slavnostním nasvícení 
stadionu. Druhý program je 6. července v čase od 14. do 16.30 
hodin.               Přijďte nás podpořit! Alena Markantová, cvičitelka 

PŘIJĎTE SE PROBĚHNOUT NEBO FANDIT BĚŽCŮM 

 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL DOLNÍ CHABRY 
zve všechny příznivce běhu na 22. ročník minimaratonu Velká cena Gustava Peši. 
Koná se v sobotu 14. dubna jako obvykle v Drahaňském údolí. Závodit se bude na tratích od 
100 m (nejmenší děti) až po 4,2 km (dospělí). Startovné: děti zdarma, dospělí 50 Kč 
 

  

Program 22. ročníku Velké ceny Gustava Peši 

Dopoledne: závody dětí 
 
Předškolní chlapci a dívky: 2x 50 m 
l. – 4. třída, chlapci a dívky: 2x 150 m 
5. – 9. třída, chlapci a dívky: 2x 300 m 
Přihlášky: v 9:30 v místě startu, 
na konečné autobusu 162 – Dolní Chabry 
Start: 10:00 hod. 

Odpoledne: závody dospělých 

Dospělí muži a ženy všech kategorií: 4 200 m 
Šatny: v Sokolovně v Měděnecké 17 
Přihlášky: v Sokolovně 13:00 – 13:30 hod. 
Start: 14:00 hod. 
na konečné autobusu 162 – Dolní Chabry 

Po skončení závodu zveme všechny účastníky do Sokolovny na vyhlášení výsledků a 
přátelské posezení a občerstvením. Více informací na www.sokoldolnichabry.cz. 

Junioři BLACK ANGELS vicemistrem ČR! 
Jen dva roky v nejvyšší juniorské soutěži stačily klubu ze severu 
Prahy, aby klub dosáhl na cenný kov a bojoval o zlato. Sezóna 
2015/2016 se nesla především v duchu postupu juniorů BLACK 
ANGELS (BA) mezi republikovou elitu. BLACK ANGELS, kde 
působí hráči především ze severu Prahy, Chabry nevyjímaje, 
projeli celou sezónou jako po másle a do play-off postupovali 
z nejvyšší příčky. Tam bez ztráty kytičky prošli přes Plzeň i Ústí a 
v semifi nále narazili na pražský Chodov. Tomu se povedlo „Bleky“ 
o jeden zápas obrat, zbylé však byly v dominanci černobílého 
týmu, který byl prvním postupujícím do fi nále. 

Soupeřem se jim stal asi jejich největší rival z celé sezóny, 
a to pražská Bohemka. Zápasy byly po celou sezónu vyrovnané. 
Finále začalo na půdě soupeře a byla to pořádná přetahovaná, 
která až v prodloužení dopadla lépe pro Letňany. Bohemka se ve 
druhém zápase nenechala zahanbit a sérii srovnala. 
   Třetí zápas vyhráli opět BLACK ANGELS a ve čtvrtém mohli 
rozhodnout. Bohemka se sicd dostala do vedení 2:0, ale kluci 
BA slepenými góly náskok stáhli a za stavu 2:2 dostali možnost 
pětiminutové přesilovky. Jednalo se o rozhodující moment zápasu 
i celé fi nálové série. Bohužel, nepodařilo se ho využít. Zelenobílí 
zápas dokázali vyhrát a stejně si poradili s 5. rozhodujícím, čímž 
se stali mistry ČR. Pro kluky BLACK ANGELS je druhé místo 
obrovským úspěchem zvláště jen dva roky po postupu. Klub 
ukazuje, že již není jen klubem, kde se hraje pouze pro zábavu, 
ale že každoročně roste a patří mezi české elitní týmy. Děkujeme 
všem divákům za pravidelnou podporu v celé sezóně a těšíme se 
na té další!                                                                  Jiří Patočka Gyro metoda nebo-li jóga pro tanečníky

V TJ ZŠ Chabry, na hodině Senior fi t jsme měli hostující 
cvičitelku z Čakovic Alenku Kopeckou, která nám přivezla ukázat 

gyro metodu nebo také jógu pro tanečníky. V USA ji vytvořil Juliu 
Horvath, který zkombinoval dlouholeté zkušenosti tanečníka a 
gymnasty s hlubokými znalostmi jógy a čínské medicíny. Cvičení 
využívá gyrokinetiku (pohyb částí těla po kruhové dráze) jako 
základního prvku k mobilizaci a pohyblivosti kloubů a současně 
k protahování a posilování svalů s minimálním úsilím. Tím 
zvětšuje sílu, kloubní pohyblivost a koordinaci. Zahrnuje mnoho 
principů jógy, tance, gymnastiky, tai-či a plavání. Metodou jsme 
posílili, zpevnili a krásně celé tělo prodýchali s minimálním 
úsilím. Velmi zajímavé cvičení a cvičící ve skupině jsou nadšení! 
Do skupiny může přijít každý, kdo má zájem, a to po celý rok. 

Všichni jste vítáni! Ivana Rakovská, TJ ZŠ Chabry

Chaberská fotbalová mládež
Fotbalová sezona je v plném proudu a naše mládežnická mužstva 
nám dělají radost nejen herně, ale i výsledkově. Současně nás 
těší, že se naše řady rozrůstají o nové hráče a hráčky ve všech 
kategoriích.
Předškolička: tyto 5 - 6leté děti sice ještě nehrají zápasy, ale 
přijďte se podívat, s jakým zaujetím cvičí pod vedením  trenéra 
s licencí UEFA paní. Patákové 
Mladší přípravka: zde se výsledky ještě nesledují, ale soutěžní 
zápasy se hrají jako o ligu mistrů a každá branka je náležitě 
oslavována.
Starší přípravka: na jaře jede jako parní válec. Zvítězila 
v 6 utkáních a nestačila jen na ligový Meteor. Aktuálně jsou kluci 
a holky z Chaber na 4. místě tabulky!
Mladší žáci: drží stále krásné druhé místo a jen těsná prohra 
s Admirou 3:2 nás připravila o aktuální vedení v soutěži.
Mladší dorost: tento tým je největší překvapení pro nás i soupeře. 
Kluci jsou namícháni se staršími žáky a na jaře jen jednou 
prohráli, v dalších zápasech sbírají samé vítězství a remízy. 
Starší dorost: tahle parta na jaře neztratila ani bod! 
a pokračuje v tažení za postupem do Pražského přeboru. 
Více na: www.skchabry.cz                                           

Jan Škurek



Kalendova Chabrybárna má své návštěvníky už trvale na háčku 
Po čtyřech letech své existence Chabrybárna nejenže oživila naši obec a vzbudila zájem místních i 
přespolních gurmánů, ale i zájemců o přírodu, ekologii a živé ryby.  

   Chtěli jsme oživit tradici prvorepublikových rybáren. Těší nás, že náš nápad vybudovat Chabrybárnu pomohl zviditelnit naši obec, 
což je pro nás hodně zavazující. Nabídku máme postavenou na čerstvých rybách, které jsou pro nás spolu s kvalitou na prvním místě. 
Doplnili jsme ji o ryby grilované a uzené včetně celoročního provozu bistra. Naším (nad)produktivním cílem je naučit jíst lidi ryby. 
Uvědomujeme si smutná čísla v celosvětovém měřítku, kdy jsme na chvostu žebříčku v konzumaci ryb. Budoucnost vidíme právě 
v produkci sladkovodních ryb, u kterých je zaručena kvalita, a jsou velice zdravé pro člověka. 
   Hosté si pochutnají na nejrůznějších rybích specialitách. Pokud lidé zavolají předem, dá se z ryb sehnat 
úplně všechno. Chodí k nám nejen místní, ale o víkendech i rodiny s dětmi na výletě, zastaví se tu cyklisté 
nebo projíždějící turisté. Pořádáme nejrůznější akce, nejhlavnější se váže k výlovu rybníků tzv. podzimní 
Rybobraní, krásné jsou u nás Vánoce. Vloni jsme se zúčastnili prvního vánočního „Apetit pikniku“, který se 
konal v pražském parku Grébovka. 
   Na vlastní oči se u nás mohou návštěvníci podívat, jak se ryba porcuje. Výhoda rybárny je, že díky kvalitním dodavatelům seženeme 
čerstvé ryby i mimo klasickou sezónu sladkovodních ryb. Všechny ryby si lze koupit domů, nebo vám je rádi připravíme k jídlu na místě 
a poradíme i s jejich úpravou. V kádích máme až 11 druhů sladkovodních ryb. Když je hodně hostů, nestačíme se otáčet a obsluha je 
v jednom kole, což nás těší nejvíce. Nejlepší okamžik je, když škrtneme jídlo v jídelním lístku. 
   Naším cílem i přáním je nabídnout zákazníkům široký sortiment sladkovodních ryb vysoké kvality za přijatelné ceny. Úzce 
spolupracujeme s restaurační sítí Ambiente, kdy se vzájemně obohacujeme o své zkušenosti, které následně využíváme v nabídce 
zákazníkům. Učíme lidi jíst kapra, tak jako si ho vychutnávala vrchnost ve středověku (zapíjel se pivem), kdy losos byl běžnou součástí 
jídelníčku chudiny. A to se nám daří, jelikož si u nás kapra dávají i zákazníci, kteří říkají, že by si kapra nikdy nedali. Vtip je v tom, že se 
k nám vracejí i se svými kamarády. Těšíme se na vás. Více na www.chybrybarna.cz          Jan Kalenda (syn), Josef Kalenda (otec)

A takhle my si tu žijeme… 
Rok 2007 - Nechtělo by to po obědě 
sladkou tečku…, rozjímám u snídaně, 
když přemýšlím nad tím, co uvařím 
k nedělnímu obědu. Ano, chce to 
čokoládový koláč, co se po něm jen 
zapráší. Šlehám, rozpouštím máslo 
a čokoládu, míchám a, a, a… sakra! 
Nemám mouku. Co teď? Zazvonit 
na sousedku, jak jsem byla zvyklá 
v dětství, když jsme bydleli v ulici plné 
rodinných domů? Jenže já bydlím 
v paneláku, je neděle před polednem, 
polovina obyvatel jela na víkend na 
chatu, druhá polovina je sice doma, 
ale neotevírá; v domě téměř nikoho 
neznám a každý je každému podezřelý. 
   

Střih; rok 2018 – několik let po přestěhování do Chaber. … zvoním 
na sousedku nebo posílám sms několika dalším sousedům a kromě 
nabídky chybějící mouky se mi dostává nabídka čerstvě upečené 
bublaniny, bábovky a kdejakých dalších laskomin, „ať si, Ivanko, 
odpočineš, vždyť máme napečeno!“ Řeknete si, nic zvláštního. Je 
to jen mouka. Jenže: co když Vám před půlnocí přestane jet na 
opačném konci Chaber, než bydlíte, auto? Zavoláte odtahovku? 
Ne, mohu se spolehnout, že někdo ze sousedů mi ochotně pomůže. 
A třebaže  nabízím revanš, odmítá. Prostě sousedská výpomoc, 
kterou z paneláku neznám. A když Vám sousedé sami nabízejí, 
že Vám pohlídají děti?! Třešnička na dortu. Mám Chabry ráda, 
protože jsou pro mě rodinou, na kterou se mohu spolehnout. Je to 
rodina, která vždy pomůže. Rodina, která mě nenechá ve štychu. 
Ráda někam patřím a jsem pyšná na to, že už spoustu let patřím 
právě sem. Nenarodila jsem se v Praze a vždycky jsem odmítala 
být Pražačka, i když v Praze žiji už více než polovinu života. 
Odjakživa jsem byla Hradečačka. Připouštím; jsem pyšná na to, 
že v posledních letech se cítím jako Chaberačka.         Ivana Fára 

inzerce

Kalendova Chabrybárna má své návštěvníky už trvale na háčku 
Po čtyřech letech své existence Chabrybárna nejenže oživila naši obec a vzbudila zájem místních i 
přespolních gurmánů, ale i zájemců o přírodu, ekologii a živé ryby.  

Dobře utajovaná Kolo-krůta
Minimálně 13. ročník a nikdo nic neví!?! 
Tak jako všechny cesty vedou do Říma, vedou každý 
rok trasy cyklistů do cíle na dvůr restaurace U Míšků 
v Chabrech. Zde již každoročně čeká vynikající grilovaná 
krůta a žlutý trikot pro vítěze. 
   Tento každoroční májový výlet se těší velké oblibě. Vloni 
se jelo z Mladé Boleslavi kolem Jizery a letos okruh Prahou:  
přes přívoz v Klecanech, na Bílou Horu, Prokopské údolí a 
Stromovkou na základnu. 
   Velký dík patří organizátorům a „trasařům“ Pánům Radkovi 
Štěpánkovi a Martinu Grossovi. 

Díky za krásnou akci a skvělé počasí.  
Pepa Mitošinka

Chabry mají talent 2018 – IV. ročník 
Pod záštitou Kulturní a sociální komise a ve spolupráci s KC Chaberský dvůr se dne 
26. dubna 2018 konal už čtvrtý ročník akce „Chabry mají talent“. Je nutno říct, že se tu 
v Chabrech máme skvěle. Nejenže máme Chabrybárnu a plánuje se založení pěstírny 
šneků, ale hlavně máme velkou a bohatou líheň skvělých talentů! Moc všem děkujeme za 
účast. Byli jste famózní! Od nejmladšího tříletého účastníka až po nejstarší, od tanečnic 
přes hudebníky až po recitátory (letos dokonce zazněla i báseň v ruštině). Dík patří 
i báječnému publiku. Jak jsem loni slíbila, tak se i letos stalo. Na závěr tleskaly děti svým 
rodičům a podporovatelům, protože bez vaší péče by se jejich talent nerozvinul. Do roka 
a do dne se těšíme zase!                                                         Kateřina Šilhová Šafránková

Školy, sdružení     11
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Starosta se setkal s občany a diskutoval s nimi na téma: 
školství, dostavba školy a nová hřiště 
Na diskusním setkání s místními občany dne 23. května 2018 nastínil starosta Miroslav Malina stav zdejších mateřských škol  
a představil problematiku kolem dostavby Základní školy Spořická, pro kterou je příprava výběrového řízení v plném proudu. 
   Během informačně pestrého večera dostali v Chaberském dvoře prostor na své dotazy také přítomní občané. Starosta tak kromě 
vlastní prezentace reagoval na otázku k prázdninovému provozu mateřských škol v obci, který bude dle běžné praxe bohužel zřejmě 
opět s několikatýdenním přerušením, ale detaily bude ještě s vedeními škol vyjednávat a včas o nich občany informovat. V rámci 
připraveného projektu ZŠ také upřesnil jednomu z tazatelů, proč je nezbytné zbudování nejprve nové kuchyně a technického zázemí, 
které je kvůli hygienickým požadavkům podmínkou pro další navazující rozvoj školy.

   Ve druhé části podvečera bylo otevřeno téma dětských hřišť a sportovišť, která v letošním roce podstupují výraznou rekonstrukci  
a modernizaci. Radní Jan Vokurka k tématu doplnil informace o dalším nově plánovaném fitparku, a to v parku pod základní školou  
a připojil informace o zásadních úpravách hřiště na Bíleneckém náměstí, u kterého by kromě doplnění několika herních prvků rád 
viděl i zřízení plotu z důvodu zvýšení bezpečnosti, který  by odděloval hrající si děti od blízké komunikace. V závěru debaty starosta 
odpověděl i na dotaz týkající se komunikace, která je v nadměrné míře využívaná projíždějícími automobily, a dochází tak ke znečištění 
životního prostředí zdejších obyvatel, ale i k ničení vodovodních i plynových přípojek, a to v oblasti obce tzv. „Čuby“. Další setkání  
s občany na půdě zdejší radnice bude dle slov starosty brzy následovat. Přitom pro všechny platí pozvánka k diskuzi a vždy otevřené 
dveře radnice pro občany, a to kdykoli, kdy vznikne jakýkoli problém.

Tomáš Trenkler

Školství je pro samosprávu městské části stěžejní oblastí
... pokračování ze strany 3  
   Tento rok dospěly přípravy na zásadní stavební úpravy školy do finále. Cesta k tomuto bodu byla dlouhá a trnitá. Prvním krůčkem 
bylo zpracování studie stavby. Zdánlivě jednoduchá věc, ale pro celou záležitost vlastně zásadní rozhodnutí, určující tvar a rozsah 
budoucí stavby. V našem případě velmi obtížné rozhodování mezi požadovanými vlastnostmi a prostorovými možnostmi pozemku 
ZŠ. Výsledek se, myslím, vydařil. Byla vybrána střední varianta rozsahu (i finanční náročnosti) stavby, ale i tak odhadované finanční 
náklady přesáhly 160 milionů korun. Následovalo zpracování projektové dokumentace, kdy výběrová komise vybrala a pověřila 
liberecký projektový atelier Valbek. Finančně tuto část přípravy zajistil finanční dar společnosti Star Group a.s. ve výši dvou milionů 
korun. Vše s úspěchem dokráčelo až k vydání stavebního povolení. Vlastní realizace stavby bude organizačně velice náročná. První 
etapa předpokládá přestavbu technického křídla současné budovy. Celá severní přístavba šaten, kuchyně a tělocvičny bude rozšířena 
a zvýšena. Toto se sice velmi jednoduše řekne, pojmenuje, ale vzhledem k nutnosti zachování provozu školy se jedná o velkou výzvu.
   Současná dotační politika MHMP nás nutí podniknout okamžité aktivní kroky k realizaci stavby. Rada MČ proto rozhodla o zahájení 
přípravy výběrového řízení na dodavatele stavby. Pro realizaci 1. etapy bude nutné projekt rozdělit. Předpokládaná výše nákladů je 
kolem 75 milionů korun. Městské části se dosud podařilo získat z dotačních titulů 53 milionů korun. Podle vysoutěžené ceny realizace 
budou zbývající finance uhrazeny z rezervy MČ a doplňující dotace MHMP, případně formou půjčky. Faktické zahájení prací na stavbě 
1. etapy bude záviset na průběhu výběrového řízení. Rok 2019 je stále reálnou možností.                                            Miroslav Malina


